



Στην Αθήνα ο ΥΠΕΞ υπό το φως του νέου γύρου συνομιλιών

Την Δευτέρα θα βρεθεί στην Αθήνα ο πρόεδρος Αναστασιάδης, ο οποίος θα συζητήσει τις εξελίξεις στο κυπριακό με τον Έλληνα πρωθυπουργό.

Η αλληλοενημέρωση και η συνεννόηση μεταξύ Ελλάδας - Κύπρου για τις εξελίξεις στο Κυπριακό βρέθηκαν στο επίκεντρο της συνάντησης που είχαν ο Έλληνας Υπουργός Εξωτερικών Νίκος Κοτζιάς και ο Υπουργός Εξωτερικών Ιωάννης Κασουλίδης.

«Πάντα εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον κυπριακό λαό, τη θέση μας ότι πρέπει να τερματιστεί το αναχρονιστικό καθεστώς των εγγυήσεων και να φύγουν τα κατοχικά στρατεύματα. Αλληλοενημερώναστε και ανταλλάσσουμε σκέψεις με τον πολύ καλό μου φίλο τον Υπουργό της αγαπημένης μου μεγαλονήσου» δήλωσε μετά το τέλος της συνάντησης ο Νίκος Κοτζιάς.

Από την πλευρά του, ο Ιωάννης Κασουλίδης ανέφερε ότι γίνονται διάφορες διεργασίες και συνομιλίες για την υπόθεση του Κυπριακού και αυτό

«προϋποθέτει τακτική συνεννόηση και αλληλοενημέρωση με τον φίλο μου Νίκο Κοτζιά. Και αυτός είναι ο λόγος που βρίσκομαι εδώ σήμερα».

Στο μεταξύ, το κυπριακό με έμφαση στο θέμα των εγγυήσεων ήταν μεταξύ των θεμάτων που συζητήσαν στην Αθήνα ο Υπουργός Εξωτερικών Νίκος Κοτζιάς και ο υφυπουργός της Βρετανίας.

Ο κ. Νιάνκαν άκουσε με ενδιαφέρον τις ελληνικές προτάσεις για κατάργηση των εγγυήσεων και αντικατάστασή τους από ένα σύστημα μηχανισμού συνεργασίας.

Συνεργάτες του Βρετανού αξιωματούχου, επισήμαναν πως είναι έτοιμο να συμβάλει στις προσπάθειες για εξεύρεση λύσης στο κυπριακό τονίζοντας ότι κάτι τέτοιο θα έχει σημαντικά οφέλη για την ασφάλεια αλλά και την οικονομική ανάπτυξη σε ολόκληρη την περιοχή.

Οριακά κέρδη στο ΧΑΚ

Μικρά κέρδη παρουσιάζει την Τετάρτη το Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου ωθούμενο κυρίως από τα κέρδη στην Εναλλακτική Αγορά, ενώ μέσω πενιχρού επενδυτικού ενδιαφέροντος. Ο Γενικός Δείκτης στις 12.49 παρουσίαζε άνοδο σε ποσο-

στό 0,21% και βρισκόταν στις 66,27 μονάδες.

Τα ίδια κέρδη παρουσίασε και ο Δείκτης FTSE/CySE 20 ο οποίος βρισκόταν στις 38,39 μονάδες.

Η αξία των συναλλαγών περιορίζεται μόλις στις 8.001 ευρώ.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Βασίλης Μεταξάς Χαρά Δημητρίου

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει

MELBOURNE CUP - Γεύμα με Σαμπάνια

Τρίτη 1 Νοεμβρίου 2016 11.30 πμ - 4.00 μμ

1ος όροφος Κυπριακή Κοινότητα, 58-76 Stanmore Rd Stanmore

\$50.00 το άτομο

Επίδειξη μόδας από το New Avenue στο Earlwood και επίδειξη παπουτσιών από το Adore Shoes.

2 τυχεροί της εισόδου θα κερδίσουν,

πρώτος \$200 δωροεπιταγή από το New Avenue και

δεύτερος \$100 δωροεπιταγή από το Adore Shoes.

Πολλές εκπλήξεις και θα παρακολουθήσετε τις κούρσες σε μεγάλη οθόνη.

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, ή με τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας στο 9557 1256

Oakleigh Music Centre PRESENTS **18th NOVEMBER FRIDAY 2016**

Γιώργος Βελισσάρης Σωτήρης Κόκκορης Γωγώ Τσαμπά

CYPRUS CLUB 58-76 STANMORE RD STANMORE
TICKETS SELLING NOW (04)05292442 (02)9558 3862